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Tájékoztató 

 
„F-tanterves” BSc hallgatók specializáció választásáról 

 

Kedves Hallgatók! 

A 2024/25-ös tanév tavaszi félévében lehetőség nyílik specializáció választására a Neptun 
rendszeren keresztül. 

Kik választhatnak specializációt? 
Azok a hallgatók választhatnak specializációt, akik: 

 a 2023-ban nyertek felvételt, vagy ezzel azonos képzésben résztvevők (2023-as, „F”-
tanterves), 

 még nem kerültek beosztásra specializációra, 
 és legalább három lezárt, aktív félévvel vagy legalább 80 befogadott kredittel vagy 

legalább 90 összkredittel (befogadott + teljesített) rendelkeznek, 
 valamint a biztonságtechnikai, gépészmérnöki vagy mechatronikai mérnöki 

alapképzésben tanulnak. 

Specializáció választás menete: 
 A jelentkezés a Neptun rendszerben történik. Részletes leírás a dokumentum végén 

látható. 
 A listában szereplő lehetőségek közül legfeljebb három specializációt jelölhetnek 

meg, sorrendiségi prioritással (első, második, harmadik helyen).  
 Ha az adott szakon csak két opció van, értelemszerűen csak kettőt lehet választani.  

Fontos: Több opciót is jelöljenek meg, mert előfordulhat, hogy egy specializáció kis létszám 
miatt nem indul – ilyen esetben a megadott sorrend alapján tudunk beosztani mindenkit a 
következő választott specializációra. Ennek hiányában akár egy évet is veszíthet a következő 
specializáció választási időszakig. 

Jelentkezési időszak: 
2025. április 22. – 2025. április 27. 
(Kizárólag ebben az időszakban lehetséges a jelentkezés!) 

A sikeres beosztást követően a specializációs tárgyakat már a júniusi és szeptemberi 
tárgyfelvételi időszakokban is felvehetik. Célszerű akkor specializációt választani, amikor 
már specializáción meghirdetett tárgyat is fel tud venni. 

Bánki Tanulmányi Iroda 
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Specializáció választás menete a Neptunban 

 
 
 
Jelentkezéskor a jelenlegi, 2024/25/2-es félévet kell kiválasztani, majd az időszakra kattintani! 

 
 
A felvehető specializációkra a hallgató által választott megfelelő sorrendben(!) egyesével lehet 
jelentkezni (    → Felvesz). 
 
Ilyenkor a választott specializáció (modul) átkerül a felvehetők közül a felvett specializációk (modulok) 
közé, a megfelelő sorrend-megjelöléssel. 
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BGK időszak neve  → itt az időszakra kell rákattintani, 

   majd lent a megfelelő szakirány sorában a sorvégi menüből → Felvesz 
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A specializáció (modul) leadására is van lehetőség a jelölőnégyzettel és a „Modul leadás” gombbal. 
Ha tehát meggondolják magukat, a megadott időszak végéig törölhetik választásukat. 

 
 
 
A jelentkezési sorrend az időszak végéig módosítható  
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